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Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

03 Гуманітарні науки 

Кафедра Всесвітньої історії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Третій (освітньо-науковий) 

Курс (на якому буде викладатись) 1 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Опанування загальних методологічних курсів 

Що буде вивчатися Форми мислення, закони логіки, комплекс різноманітних 

логічних операцій та прийомів, які створюють основу 

наукової методології історичної науки 

 Чому це цікаво/треба вивчати Курс озброює майбутніх науковців-істориків навичками та 

практиками раціонального мислення, чітким усвідомленням 

всього комплексу формально-логічної методології, вчить азам 

наукової аргументації, вмінню правильно організовувати наукові 

дискусії, формулювати наукові гіпотези, доводити їх та 

спростовувати, вибудовувати теоретичні схеми та конструкції 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Знати сучасні концептуальні та методологічні підходи в 

галузі науково-дослідницької та/або професійної іяльносдті і на 

межі предметних галузей знань. Досконало знати предметну 

сферу та розуміти сутність професії. Вміти виявляти причинно-

наслідкові зв’язки подій та явищ, будувати реконструктивно-

інтерпретаційні моделі на основі виявлених фактичних 

історичних джерел 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатність формулювати наукову проблему, робочі гіпотези 

досліджуваної проблеми, що передбачає глибоке 

переосмислення наявних і створення нових цілісних знань 

та/або професійної практики. Здатність до побудови тлумачно-

інтерпретаційних схем історичного наративу з використанням 

існуючих та власних теоретичних моделей в історичному та 

археологічному дослідженні  
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Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів Без обмежень 
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